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                                                 BAREM DE CORECTARE

                                                           CLASA a VII-a

 1.AM înălțime la bază în triunghi isoscel 
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 AM mediană  1p
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2.a) 
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Scăzând relațiile sau înlocuind se obține 
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Rezultă  
[image: image15.wmf]c

b

a

=

=

      1p
b) ac-ab=50 
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 a(c-b)=50;
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   implică b=c sau b= -c  1p
cazul b=c nu convine 
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 b= -c 
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 2ac=50 
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din 
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 și ac=25 avem a=c 
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 a=c=5 și b= -5 sau a=c= -5 și b=5    1p
3. a) triunghiul ABM este dreptunghic isoscel 
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triunghiul DCM este dreptunghic isoscel 
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b) MN mediană la ipotenuză în triunghiul BMC 
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 MN=BN=CN   1p
DM=DC și NM=NC 
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 ND mediatoare pentru (MC) 
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Analog  AN
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Patrulaterul MPNQ are trei unghiuri drepte, deci este dreptunghi 1p
4. a) calcul direct   2p
b) s=
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folosind a) avem s=
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s număr natural 
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 6 divide (n+1)(n+2); cum n+1 și n+2 sunt numere consecutive 
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 3 divide n+1 sau 3 divide n+2   1p
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	Notă :
	· toate subiectele sunt obligatorii

· timp de lucru 3 h

· fiecare problemă se notează cu puncte întregi de la 0 la 7
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